

李凡在全市宣传思想文化系统“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动部署推进会上强调 以“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动促进宣传思想文化工作提质提速提效

本报讯（记者刘杰）昨天，全市宣传思想文化系统召开“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动部署推进会，并就做好下半年宣传思想文化重点工作进行部署。市委常委、宣传部长李凡出席会议并讲话。

李凡指出，全市宣传思想文化系统各单位要切实把思想和行动统一到市委“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动部署要求上来，深刻认识市委开展这一活动的重大意义，对照市委书记康彦民讲话要求，认真查摆问题，转变观念，提振精神，自觉走在前、作表率，真正以“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动促进宣传思想文化工作提质提速提效。要结合“七一”重要讲话精神学习，推动习近平新时代中国特色社会主义思想入

央视摄制组走进“金鼎古籍” 吴桥非遗古朴线装书展现中国典籍之美

本报讯（记者申萍）日前，中央电视台大型纪录片《中国影像方志》摄制组走进吴桥金鼎古籍印刷厂进行录制拍摄，古朴线装书再现中国典籍之美。

吴桥金鼎古籍印刷厂在继承传统工艺的同时不断开拓创新，引入现代化生产工序，先后承印了大型古籍《钦定古今图书集成》《四库精编》《中国历代碑刻书法全集》等多部国家级重点图书，并且从一家小型印刷厂发展成为全国古籍印刷业的龙头企业。金鼎古籍的线装书工艺被评为省级非物质文化遗产。录制现场，摄制组不仅

学党史颂党恩 守护安全伴成长 市妇联携手爱心企业共同关爱困境儿童

本报讯（记者郭玉培）日前，市妇联工作人员和爱心企业代表来到新华区、运河区，为10名学生每人送去1000元助学金和学习用品。

在发放现场，工作人员详细了解了孩子们的日常生活和学习情况，鼓励他们认真学习党史，从小坚定理想信念，争做新时代好少年。市妇联表示，感谢市妇联和爱心企业的帮助，今后一定好好学习，用优异的成绩回报社会。随后，市妇联慰问组一行向学生们和社区居民发放了《沧州市妇联防溺水倡议书》《沧州市妇联反对餐饮浪费倡议

凝聚起推动沧州高质量跨越式发展的磅礴力量

（上接第一版）

坚持政治立场。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧密结合党史学习教育和“三三四五优化”活动，把开展思想大讨论实干大行动作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动，务必取得实效。

坚持开门纳谏。坚持走出去、请进来，广泛征求市场主体和干部群众意见，畅通反映渠道，主动接受监督，对收集到的意见建议和问题反映做到件件有反馈、事事有回应。

坚持求真务实。紧紧围绕沧州高质量跨越式发展目标，一切从实际出发，本着有什么问题就解决什么问题的原则，说实话、办实事、求实效，避免坐而论道，坚决摒弃形式主义和官僚主义。

“四个阶段”定步骤

《实施方案》明确开展思想大讨论实干大行动的方法步骤，共分4个阶段进行：

8月4日至8月15日为动员部署阶段。各级各部门迅速制定本地本单位实施方案和工作计划，拟定路线图和时间表，确保高起点拉开活动序幕。召开动员大会，各级党委（党组）书记作动员讲话，迅速掀起热潮。组织新闻单位集中宣传报道活动的重要意义、主题内容、基本要求、方法步骤等，在全市范围内营造强大舆论声势。

8月16日至9月15日为学习讨论阶段。结合党史学习教育，认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神和省委、市委工作要求，对照各自工作职责和工作标准，采取自己找、群众提、集体议、上级点等方式，结合巡视巡察、考察、考核等情况，逐项梳理列出问题清单，拿出具体方案，做到比有目标、学有行动、赶有措施、创有成果。

9月16日至12月15日为实干践行阶段。集中利用3个月时间，做到“五个一”。即整改一批问题，针对活动开展以来查摆的各类问题，深入剖析制定整改清单，确保件件整改到位。实施一系列行动，围绕落实市十次党代会和“两会”精神，聚焦“三件大事”“九大工程”，认真谋划开展一批专项攻坚行动。建设一批项目，把观念和作风的转变体现在招商引资和项目建设上，创新

上半年沧州规上工业发电、原油加工均保持良好增长态势 “垃圾发电”助新能源发电量快速增长

本报讯（记者鲁萍 通讯员何婷婷）记者日前从市统计局获悉，上半年我市规上工业发电量增长较快，新能源发电占比提高。同时，市规上工业能源生产较为平稳，原油开采和原油加工量均实现同比增长，能源供应得到较好保障，能源商品流通情况良好。

据统计，我市上半年规上工业发电量149.2亿千瓦时，同比增长8.1%，增速较去年同期增长10.8%。规上工业新能源发电量25.0亿千瓦时，增长14.0%，增速高出全部发电量5.9%。其中，风力发电量17.6亿千瓦时，增长13.1%；太阳能发电量5.3亿千瓦时，增长14.7%；中节能等项目建成，垃圾焚烧发电量增长较快，达到0.9亿千瓦时，增长69.5%。规上工业新能源发电量占全部规上工业发电量的比重为16.8%，占比较去年同期增加0.9%。

上半年全市天然气供应稳定，规上工业天然气产量1.9亿立方米，同比增长6.9%。上半年规上工业原油产量213.4万吨，同比增长2.0%。同时，上半年规上工业原油加工量783.6万吨，同比增长4.4%，主要是由于部分大型石油加工企业根据市场情况及公司生产计划调整，提高原油加工负荷。主要石油制品中，4种石油制品产量同比增加，其中煤油35.9万吨，同比增长308.5%；汽油190.8万吨，增长18.0%；燃料油102.2万吨，增长4.1%；其他石油制品256.2万吨，增长47.9%。

据悉，上半年全市共有重点能源商品经销企业51家，主要经销原煤、原油、汽油、柴油等11种重点能源品种。从51家企业重点能源商品购销数



黄骅老兵捐出功勋奖章

本报讯（记者康学翠 通讯员许妮 浩然）日前，黄骅市羊三木回族乡羊四村党史馆收到了一份礼物，参加过对越自卫反击战的老兵高延敏捐赠出他珍藏多年的宝贝——3枚三等功奖章和2枚纪念章。

高延敏今年62岁，是羊三木回族乡刘皮庄村人。1979年2月，年仅20岁的他加入了中国人民解放军，投身对越自卫反击战。此次捐赠的3枚三等功奖章和2枚纪念章，记录了他出生入死的峥嵘岁月。捐赠当天，村党史馆内来了不少村民，认真聆听高延敏老人讲述当兵参战的经历，不时报以掌声。

“我一直想把这些奖章捐献给需要的地方，今天终于实现了这个愿望，希望更多人能通过它们，了解那段历史、拥护我们的军队、热爱我们的祖国。”高延敏说。在村民的见证下，羊四村党史馆负责人接过这5枚沉甸甸的奖章，放置在党史馆最中央的展柜内。他说，此次捐赠不仅丰富了村党史馆的党史文物资源，也为村民提供了学习典范的机会和源源不断的精神力量。

“党建+”生新力 乡村振兴有活力 ——南皮三村“两委”班子办好“开门一件事”迈好“履职第一步”

本报通讯员

南皮县各村“两委”换届完成以来，新一届各村“两委”班子以“党建+”为突破口，扎实办好“开门一件事”，以实实在在的成效为乡村振兴注入新动力、新活力。

王寺镇罗四拔村：“党建+村史馆”知村史感党恩

“这个是咱们村张爷爷年轻时参加抗战戴的军帽……”日前，在罗四拔村村史馆，新任村干部宋桂荣为村里的孩子讲述村庄历史。旧军帽、老耕犁这些“老物件”，都是新任村“两委”干部带头号召村民无偿捐赠的，目的就是让大家铭记历史，感念党恩，教育下一代。

新一届村“两委”班子结合当前开展的党史学习教育，把“党建+村史馆”建设作为履新开局的头号工作来干。从画草图、做规划到展展柜、列展品，仅一个月，就建成了一座以“知村史、感党恩、听党话、跟党走”为主题的村史馆。村史馆按照“新中国成立前后、改革开放40年、走进新时代”三个历史阶段，以图文资料、实物展陈、视频影像等形式，全方位呈现了新中国

冯家口镇西林子村：“党建+人居环境整治”修坑塘亮环境

杂物堆积的房前屋后，如今已变得干净整洁；主干道的沙石路，变为宽阔的柏油路……西林子村“两委”班子扎实迈好履职第一步，把“党建+人居环境整治”作为强化党建引领、美化村庄环境的重要抓手。

“要说新干部上任后村里变化最大的，还要说坑塘。”村民们竖着大拇指赞叹道。他们所说的是村南一个周长约500米的坑塘，由于近年来雨量小，无存水，周边又种着树，导致坑塘周边杂草重生、垃圾成堆，村内的孩子多在周边玩耍，存在很大安全隐患。

南皮镇南关村：“党建+邻里情”爱心粽暖融融

日前，在南皮镇南关村村委会大院内，党员和志愿者聚到一起，泡米、煮枣、包粽子、煮鸡蛋，一番其乐融融的热闹景象。随后他们将粽子和鸡蛋送到160位60岁以上老人手中。“都说远亲

在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用

（上接第一版）

通知要求，各级领导干部要切实抓好疫情防控工作作为重要政治任务头等大事，靠前指挥、率先垂范，坚决落实防控措施，以有力作为和细致工作体现忠诚与担当。要坚决克服侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪，以高度负责的精神抓实抓好疫情防控工作，对疫情防控工作亲自抓、亲自管、亲自督，做到排查管控落实到位、防疫物资准备到位。要密切关注疫情变化，始终保持高度警惕，做好各类预案和充分准备，确保无论疫情形势如何变化都能迅速处置、有效应对。

通知指出，广大党员要充分发挥先锋模范作用，带头遵守疫情防控规定、带头宣传疫情防控政策、带头做好自身日常防护、带头接种疫苗、带头向单位和社区报备涉中高风地区旅居史、带头维护社会秩序，切实做到不远行、不扎堆、不聚集、不串门、不造谣、不信谣、不传谣，引导群众始终做好个人防护。要积极参与“双报到”活动，主动“戴党徽、亮身份、当先锋、作表率”，下沉社区一线，参与社区防控志愿服务，协助一线防疫工作者做好疫情防控工作。

通知要求，各地各单位党组织要严格履行值班值守、紧急信息报告制度，建立健全及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的联防联控机制。注重在疫情防控中考察识别干部，把党员干部在疫情防控中的表现作为评先评优、提拔使用的重要依据。要加强督促检查，对思想不重视、责任不落实、工作不到位、造成不良影响的干部，依纪依规严肃追究问责。注重挖掘在疫情防控中的先进典型，大力弘扬社会正气，坚定信心决心，奋力夺取疫情防控的全面胜利。